TTpakTuvyeckoe npumeHeHue
MATEeMaTUKU

OBUWXEHUE BOOIOHKY

B Knacc
Aurgpona EB.




3apnava Ne 1

Bbinga co ctaHuuMK, TOBapHbIN Noe3n
OBUranca co ckopocTtbto 45 km/4. CnycTs
3 4 OT TOU XKe CTaHUUUN B TOM XKe
HanpaBeHnn oToLlesn naccaXUpCcKun
noesn. OH wen bbICTpee — CoO CKOPOCTbIO
60 km/4. HYepes cKonMbKOo YacoB

naccaXMpCckKnn noesn AOroHUT TOBAPHbIN
cocTaB?

OtBeT: 9 4



3anava Ne 2

OT ogHon aBTOOYCHOW CTAHLU UK
OHOBPEMEHHO B OHOM HamnpaBlieEHUN
oTbexanu Aa aBTobyca. CKoOpoCTb
ogHoro — 60 kKm/4, gpyroro — 67 Km/\.
Kakoe pacctoaHue dyget mexay
aBTobycamm yepes 5 4?

OtBeT: 35 KM




3apadva Ne 3

OT ropocKkoro aBToBoK3ara aBTobyc
OTNpaBuUICA B penc go coceaHero
ropoaka, a B TOT )X&€ MOMEHT U3
pavLueHTpa, KOTOPbIN BNmxe K aToMy
ropoaky Ha 16 KM, Bblexalrn MUKpOaBTODyC
N OABUraricd ro ToMy e MapLupyTy co
CKOPOCTbO 63 KM/4. Hepes Kkakoe BpeMs
aBTOOYC NopaBHAETCA C MMKPOaBTODYCOM,
eCIin ero ckopocTtb bornblie Ha 4 KMm/4?

OTtBeT: 4 4



3anaya Ne 4

[ eonorn 3aHo4eBann y doepmepa, a
YTPOM OTMPaBUnmMcb Nno gopore BOosb
noneun kK cornkam. OHM WM co
CKOPOCTbLI0 4 KM/Y 1 yaanunucb yxe Ha
16 KM, Korga dpepmep obHapyXun, 4To
HegaBHME rocTu 3adbINn Y Hero
bunHOoKNb. Yepes kakoe Bpema pepmep
JOroOHUT reosioroB Ha Benocuneae,
OBUrasiCb CO CKOpPOCTbIO 12 KM/Y™?

OTtBeT: 2 4



3anada Ne 5

OT npucTtaHu gBa Tennoxoaa oToLsn B
pa3Hoe BpemMs (nepBbIN — Ha 2 4
paHbLLEe), HO B OOHOM HanpasneHun u
nayT co ckopocTbio 30 1 40 Km/\.
Uepes cKomnbko 4YacoB M Ha KaKoM
DACCTOSAHUM OT MPUCTaHU TeNoxXoabl
NopaBHAKTCA ApYyr ¢ Apyrom?

OtBeT: 6 4, Ha paccToaHuu 240 km



e
3anaya Ne 6

13 ogHOro nocenka B
Opyrov Bblexar
BENOCUNEONCT CO

' ckopocTbio 12 KM/4. Yepes

| BTOpOI/I BeriocunegucT co

<l CKOpOCTbio 18 km/4. Yepes
CKOJ1bKO YacoB BTOPOWU
BernocunegucT OOroHUT
OTtBeT: 24 nepBoro?




3apnadva Ne 7

M3 nocenka Bbiexasn aBTobyc co
ckopocTbto 50 Km/4. Hepes 2 4 Bcnep 3a
aBTOOyCOM OTnpaBUIICS JIErKOBOW
aBTOMOOWIb CO CKOPOCTbIO 75 KM/\.
Uepes ckornbko YacoB aBTOMODOUSb
nopaBHAETCHA C aBTobycom?

OtBeT: 4 Y




3apnadva Ne 8

B 14 4 c aBTOBOK3ana BblLLen aBTobyC
CcOo ckopocTbto 50 km/Y. Hepes 1 4
OTTyda B TOM >Xe HanpaBlieHUN BbILLE]
BTOPOW aBTOBOYC CO CKOPOCTbIO 60 KM/U.
Kakoe pacctoaHue dyget mexay
aBTobycamu B 17 4 TOro e gHAa?

OteeT: 30 KM




3apnava Ne 9
3 ropoga Bbliexarn rpy3oBovt aBTOMOOUIb
co ckopocTblo 60 Km/Y. Hepes 2 4 Bcnen
3a HUM Bblexan ferkoBoy aBToMooOunb u,
npoexas S 4, oKkasarcd snepegu
rpy3oBuka Ha 30 KM. Hangmte CKOpoCTb
NerkoBoro aBTomoouns.

EEEE

OteeT: 90 KM/



3anada Ne 10

3 ropoaa A B ropop b Bbiexan
aBTOMOOUNb co ckopocTbto 70 KMm/\.
Uepe3 1 4 BCneq 3a HUM OTnpaBUICA
BTOPOM aBTOMOOUIb 1, npoexan 2 u,
gorHan ero. Kakon 6blna ckopocTb
BTOPOro aBTomoounnsa?

Oteet: 105 kMM




CMNACKUBO 3A
BRHAMARWUE!

KAK BUALT CBETOGOP:

-
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